



# **Hammerglass Add-On Premium S**

Hammerglass Add-On Premium S wird hauptsächlich für Schutzverglasungen im Aussenbereich verwendet. Add-on

Premium S hat ein ästhetisch ansprechendes Design mit einer vollständig verdeckten Befestigung. Für Hausbesitzer, die vor allem Wert auf das Aussehen legen, ist dies eine ausgezeichnete Wahl.

Hammerglass Add-On ist ein integriertes Komplettsystem für einen wirksamen Einbruchschutz, das für die Montage vor vorhandenen Fenstern konzipiert ist. Premium S wird im Aussenbereich an feststehenden und zu öffnenden Fenstern sowie an Glas- und Türelementen als Einbruch- und Vandalismusschutz angebracht. Sie kann auch im Innenbereich als Einbruch- und Personenschutz installiert werden.

Hammerglass Add-On Premium S wird serienmässig in Aluminium natur eloxiert oder weiss lackiert geliefert (siehe Spezifikation unten). Optional können RAL-/NCS-Farben geliefert werden gegen Aufpreis.



#### Anwendungen

Geschäfte, Einkaufszentren, öffentliche Einrichtungen, Industrie, Büros, Tankstellen, Apotheken, Gesundheitszentren, aber auch Villen und Wohnungen und vieles mehr, wo Schutz vor Vandalismus oder Einbruch gewünscht wird.

#### Beschreibung

Hammerglass Add-On Premium für Schutzverglasungen im Aussenbereich. Das Glasmaterial besteht aus 6, 8, 10 oder 12 mm Hammerglas. Das einzigartige Profil besteht aus widerstandsfähigem Aluminium und das Glas ist mit einem Dichtungsband im Falz vollständig verklebt.

Hammerglass mit seiner nanobehandelten Oberfläche ist resistent gegen Chemikalien und die meisten Säureangriffe. Graffiti und Verschmutzungen können mit Lösungsmitteln oder Graffitientfernern entfernt werden.

Hammerglass trägt im Falle eines Brandes nicht zur Ausbreitung des Feuers bei.

## Sicherheitsklasse und Zertifikate

 $Hammerglass\ Single\ ist\ als\ Schutzklasse\ P8B\ zugelassen.$ 

Technische Spezifikationen	
Hammerglass	6, 8, 10, oder 12 mm
Profil	Aluminium
Standardfarbe	6 mm HmG - Natur eloxiert/Weiss 8 mm HmG - Natur eloxiert/Weiss 10 mm HmG - Natur eloxiert 12 mm HmG - Natur eloxiert

#### Konzept

Hammerglass Add-On Premium S schützt vor Vandalismus und Einbruch. Die Installation hat keinen Einfluss auf die bestehende Architektur. Das Profil schützt und verstärkt bestehende Holzrahmen und minimiert die Wartungskosten. Hammerglass Add-On Premium S bietet eine Lärmreduzierung von etwa 30 dBRw. Schliesslich kann festgestellt werden, dass das System Energieeinsparungen ermöglicht und den U-Wert verbessert.

Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie DWG-Dateien benötigen.

## Laserbeschriftung

Alle Hammerglass-Boxen sind mit dem Logo und der Produktionsnummer gelasert. Dies bietet ein Qualitätssiegel für unsere Kunden, Rückverfolgbarkeit für die interne Qualitätssicherung und Sicherheit im Falle von Garantieproblemen.

#### Garantie

Die Garantiezeit für Hammerglass beträgt 10 Jahre unter den angegebenen Bedingungen. Die Garantiezeit für andere Materialien und Installationen richtet sich nach den in der Branche üblichen Garantiebedingungen.

#### Installation

Hammerglass Add-On wird nur von zugelassenen Installateuren eingebaut, um die höchste Qualität zu gewährleisten.